
Etes-vous conscients de l’importance de l’IE ?
Oui						      68	 97 %
Non						      1	 1 %
Ne sais pas / Non répondu		  1	 1 %

Comment y êtes-vous sensibilisés ?
Grâce à une démarche personnelle	 45	 60 %
Par un conseil / avis extérieur		  13	 17 %
Autre						     17	 23 %

En comprenez-vous la nécessité ?
Oui						      70	 100 %
Non						      0	 0 %
Ne sais pas / Non répondu		  0	 0 %

Comment la pratiquez-vous ?
Par le biais de recherche sur vos concurrents		  46	 24 %
Par le biais de veille sur vos métiers				    55	 28 %
Par le biais de la protection de vos données sensibles	 45	 23 %
Par le biais de la protection de vos infrastructures		  25	 13 %
Par le biais de la protection de vos brevets			   14	 7 %
Autre									        8	 4 %	

Est-ce pour vous un levier :
d’innovation ?		  14	 20 %
de croissance ?		  12	 17 %
de compétitivité ?		  39	 56 %
Autre				   5	 7 %
	
Vous appuyez vous sur des compétences :
Internes				    49	 70 %
Externes				    17	 24 %
Ne sais pas / Non répondu	 4	 6 %

Utilisez-vous des outils :
Internes				    30	 43 %
Externes				    32	 46 %
Ne sais pas / Non répondu	 8	 11 %
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Quel budget y consacrez-vous ?
Moins de 10K€ par an			   29	 41 %
De 10 à 25K€				    12	 17 %
Entre 25 et 100K€				    4	 6 %
Plus de 100K€				    3	 4 %
Ne sais pas / Non répondu		  22	 31 %

Quelle est la taille de votre entreprise ?
Moins de 10 salariés	 30	 43 %
10 à 20 salariés	 5	 7 %
20 à 50 salariés	 3	 4 %
50 à 100 salariés	 6	 9 %
100 à 300 salariés	 7	 10 %
300 à 500 salariés	 5	 7 %
Plus de 500 salariés	 14	 20 %


